

简装、低度…… 酒水市场呈现新变化

茅台推出4瓶一箱的新包装,8月8日起投放市场。此前,500ml茅台酒整箱规格主要为每箱6瓶、12瓶。相较于过去的包装,新包装外箱整体设计和6瓶装没有明显区别,但外形上更小巧。



记者昨日在宁波一家超市看到,不到百元的白酒被重点推荐。

让数据多跑路!

黄冈、宁波不动产登记 实现“跨省通办”

昨日上午,宁波市自然资源部门与对口合作城市黄冈市自然资源部门正式签署不动产登记“跨省通办”合作框架协议。两地将在政务服务领域深化合作、资源共享,进一步便民利民。

此次合作,聚焦民生高频需求,首批纳入房地转移登记、房地变更登记、抵押权登记、预告登记、补换证、不动产信息查询等19类高频业务。

通过构建“线上通办为主、线下帮办为辅”的双轨机制,实现标准化业务“全程网办”“跨省通办”,有效满足群众和企业异地办证需求。

简单来说,无论是在宁波的黄冈市民、企业,还是在黄冈的宁波市民、企业,办理不动产登记相关业务时,均无需返回原地。

例如,在甬工作的黄冈市民想要办理位于黄冈的房产抵押登记,按原来流程,办理抵押登记时该产权人必须返回黄冈办理或者进行委托公证由第三方代为办理。

在“跨省通办”合作模式下,该市民可就近在宁波发起申请,经黄冈方线上办理后,银行第一时间便可拿到该市民相关证照的电子版,大大节省了办理成本和时间。

此外,市民若需要纸质证书证明的,将通过寄递方式送达。

根据框架协议,两地还将分别设立“跨省通办”专窗,配备设施设备和标识指引,开通相关工作权限。与此同时,加强窗口工作人员业务培训,包括“跨省通办”事项的咨询答疑、政策解释、材料及证照邮寄、业务联络等事宜,提升服务能力。

下一步,两地还将结合实际和推进情况,拓展延伸“跨省通办”覆盖面。

“目标是所有不动产登记的相关业务都能实现‘跨省通办’。”宁波市自然资源和规划局相关负责人说。

近年来,宁波与山东临沂、四川凉山、广东珠海、海南海口等地相继签署不动产“跨省通办”协议。

该负责人表示,后续还将联合更多对口城市共建政务服务协作联盟,持续扩大“跨省通办”覆盖地域与事项范围。

记者 沈莉 通讯员 徐小俊

1 酒企纷纷推低度新产品

胡先生做酒水经营已近20年,他告诉记者,随着中秋、国庆临近,酒水市场出现了一些新变化。茅台简化包装,旨在满足消费者对多样化包装的需求,也填补小规格整箱产品的空白,同时也顺应了轻量化消费趋势、多样场景消费及收藏需求。

不少经销商认为,酒水市场已进入调整期。为了迎合年轻消费者的需求,酒企主动做出改

变,市场将迎来新变化。

里斯咨询调研显示,35岁以下群体中,62%认为传统白酒“辛辣刺激”,51%直言“饮酒负担过重”。

8月19日,古井贡酒·年份原浆轻度古20在沈阳正式发布。该产品是古井贡酒年轻化战略的主打产品,酒精度仅为26度;五粮液宣布,9月将推出中高端29度新品“一见倾心”;

洋河股份也将在近期集中上市果酒、露酒、低度潮饮;泸州老窖股份有限公司在股东大会上宣布,28度国窖1573已经研发成功,将适时投放市场,同期还将推出16度、6度等超低度酒类饮品……

这些知名白酒企业主动求变,推出相对低度的新产品,就是希望通过创新设计和多元场景适配,迎合年轻群体的喜好。

2 高性价比的中档白酒受欢迎

记者在走访中发现,虽然高档白酒开始在价格和品类上主动求变,但目前市场上销售最好的还是高性价比的中档白酒。

“随着消费者更注重性价比,百元左右口粮酒卖得比较好。”主营白酒批发的张先生向记者推荐了几款售价60元左右的白酒,如瓷瓶汾酒、绿瓶西凤酒等。不同于茅台的酱香型、五

粮液的浓香型,近期,这类高性价比的清香型、凤香型白酒都卖得不错。

在啤酒市场,精酿已经流行了好几年。今年开始出现“橡木桶精酿”。胡先生向记者介绍了一款产自黑龙江的中外合资的“橡木桶精酿”啤酒。“一箱6瓶,售价500元左右,每瓶80多元,相比普通的精酿贵了不少。但经过橡木桶

的沉淀,口感有了明显提升,主打细分市场。”

而无醇气泡酒,由于口感多样、没有酒精副作用,也深受年轻消费者喜爱。除了常规的各种水果口味,今年又出现了“咖啡口味”的葡萄汁。据经销商介绍,这种新型产品主要产自法国、西班牙、澳大利亚,目前到货量不大,但市场前景可期。

记者 毛雷君 文/摄



夜市里的“消防课堂”

连日来,宁波市消防救援支队创新宣传模式,主动融入热闹的夜市,以摆摊设点的形式开展消防宣传活动,吸引了众多市民参与,让消防安全知识随着烟火气走进千家万户。

夜幕降临,宁海城隍庙夜市灯火辉煌,人潮涌动。消防部门的宣传摊位格外醒目,消防员热情地向

过往市民发放消防宣传资料,内容涵盖家庭防火、火灾逃生、消防器材使用等实用知识。摊位前还设置了消防知识问答、消防标识识别等趣味互动项目,参与活动的市民只要答对问题,就能获得消防小熊、雨伞等消防文创品。

为了让市民更直观了解消防器材,消防员还现场演示灭火器、灭

毯的正确使用方法,并邀请市民上台体验操作,手把手指导,确保大家遇到火灾时能正确应对。

“这样的宣传形式蛮有意思的,逛夜市还能学到实用的消防知识,以后遇到紧急情况也知道怎么处理。”参与活动的市民说。

记者 马涛
通讯员 鲍小静 杨贤娇

分类信息 联系人: 姚老师 87682086 截稿时间: 工作日当天16:00
13884469746 (微信同号)

《宁波晚报》分类广告,承接遗失、声明、公告、商务等各类信息。

●HOUNA INTERNATIONAL CO., LTD遗失一份全套正本海运提单(一式三份),提单号EGLV143550514971,箱封号EITU9392776/EMCQZG2184,起运港:宁波,目的港:ALGIERS,ALGERIA,特此声明

●吴培齐遗失宁波市鄞州区潘火街道安基名府13幢13号1401室房产证一本,证号:浙(2020)宁波市鄞州不动产权第0183234号。声明作废

●宁波鲸澜海洋生物科技有限公司遗失公章一枚,编号33020510177268,声明作废

●宁波市镇海骆驼镇园瑜街(个体工商户)遗失公章编号(33021110126210)、财务章(编号33021110126211)各一枚,声明作废

**通知债权人申请债权的
注销公告**
宁波市鄞州区华升职业技能培训学校经股东会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,向清算组申报债权。清算组电话:15306699539。
宁波市鄞州区华升职业技能培训学校
2025年8月28日